



# Humački glasnik

Humac, 25. kolovoza 2024. • god. XVIII. • br. 921 • 0,50 KM



## SV. LJUDEVIT, zaštitnik trećara OFSa nedjelja, 25. kolovoza 2024.



Iako mlad, nastojao je spojiti asketski život s položajem vladara. Bio je darežljiva srca tako da bi posvuda kuda je po svom kraljevstvu prolazio obilno dijelio milostinju siromašnim župama, bolnicama za gubavce, općim bolnicama, svratištima te siromašnim malim plemićima. Ljubav prema siromasima iskazao je također i gradnjom bolnica, hospicija i škola te potičući u Francuskoj širenje franjevac i dominikanaca, čije je poslanje bilo služiti siromasima. Nije pritom zaboravio obrazovanje: zahvaljujući upravo njemu, Sorbona je postala prestižno sveučilište, a Francuska kulturno središte Europe.

Ideal je Sv. Ljudevita bilo poštenje. Kraljeva je pobožnost i nutarnja mrtvljenost sličila redovničkoj. Sudjelovanje u bogoslužju, misi, časoslovu sačinjavalo je velik dio njegova života. Kralj se ispovijedao svaki petak. Pričešćivao bi se prema tadašnjoj navadi samo šest puta na godinu.

**DUHOVNA OBNOVA SVIH TREĆARA  
JE DANAS NA HUMCU od 15,30 sati**

**Prvo čitanje**

Jš 24, 1-2a.15-18b

*Služit ćemo Gospodinu jer on je Bog naš.*

Čitanje Knjige o Jošui

U one dane: Jošua sabra sva plemena Izraelova u Šekem; i sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove i oni stadoše pred Bogom. Tada reče Jošua svemu narodu:

»Ako vam se ne sviđa služiti Gospodinu, onda danas izaberite kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate. Ja i moj dom služit ćemo Gospodinu.« Narod odgovori: »Daleko neka je od nas da ostavimo Gospodina, a služimo drugim bogovima. Gospodin, Bog naš, izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja, i on je pred našim očima učinio velika čudesa i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima kroz koje smo prolazili. I mi ćemo služiti Gospodinu jer on je Bog naš.«  
Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

Ps 34, 2-3.16-23

Pripjev: *Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!*

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali, nek čuju ponizni i nek se raduju!  
Oči Gospodnje gledaju pravedne, uši mu slušaju vapaje njihove.  
Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca da im spomen zatre na zemlji.  
Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, izbavlja ih iz svih tjeskoba.  
Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, a klonule duše spasava.  
Mnoge nevolje ima pravednik, ali ga Gospodin iz svih izbavlja.  
On čuva sve kosti njegove: ni jedna mu se neće slomiti.  
Opakost bezbošca ubija, platit će koji mrze pravednika.  
Gospodin izbavlja duše slugu svojih i neće platiti tko god se njemu utječe.

**Drugo čitanje**

Ef 5, 21-32

*Otajstvo je to veliko – Krista i Crkve.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Efežanima  
Braćo: Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Žene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist glava Crkve – On, spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu!  
Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela. Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. Doista, mi smo udovi njegova tijela! Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu.  
Riječ Gospodnja.

**Evangelje**

Iv 6, 60-69

*Kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše:  
»Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmrlaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.«  
Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«  
Riječ Gospodnja.

Humac, 25. kolovoza 2024. \* god. XVIII. \* br. 921.

**HUMAČKI GLASNIK, 25. kolovoza 2024.**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Petar Krsić

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

Fra Ante Vukoja, župni vikar

Fra Vinko Bačak, župni vikar

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Put za Bučine 74

039 833 727

“Tvrdja je to besjeda!”, rekoše mnogi od Isusovih učenika nakon što su čuli Isusa gdje govori da je on kruh koji je sišao s neba i to ne onaj kruh koji su jeli Izraelci u pustinji i pomrli, već kruh koji daje život vječni. Mnogi od nas također nakon ovoga pročitano evanđelja rekosmo ili pak u sebi pomislismo: “Tvrdja je to besjeda!” Počinjemo mrmljati, nije nam jasno, a Isus nam postavlja pitanje: “Zar vas to sablažnjava?” i dalje nam govori: “Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa.” Isus nam jasno daje do znanja koji je razlog našeg mrmljanja: to je naš zemaljski pogled. Gledanje samo tjelesnim očima i mišljenje samo na zemaljsko razlog je našeg mrmljanja i takav nam pogled ne koristi ništa!

I danas upadamo u napast da ne prepoznamo Isusa u Euharistiji, baš kao što mnogi učenici iz Evanđelja nisu prepoznali u Isusu Boga te su odstupili od njega. Ako gledamo samo tjelesnim očima, nećemo prepoznati Isusa. Duh Sveti u nama je taj koji prepoznaje Isusa, on je taj koji nas oživljuje i bez njega ne možemo učiniti ništa (usp. Iv. 16,13). Dok razmišljamo o ovome, opet nam se pojavljuju razna pitanja i, dok gledamo kako mnogi Isusovi učenici odlaze od njega, razgledavamo svoj život prepun lutanja i odlazanja od Isusa. A Isus nam baš sada upravlja pitanje: Hoćete li i vi otići?

Dok razmišljamo i dajemo odgovor, Petar kao da umjesto svih nas prihvaća i govori: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!”. U našim lutanjima, traženjima, hvaljenju Očevim talentima, odlaznjima od Isusa, padamo na koljena i dolazimo pred Oca, baš kao i rasipni sin, a Otac nas grli i radosno iščekuje. Petar dalje govori: “Mi vjerujemo i znamo, ti si Svetac Božji.” Dobro vidimo Petrovu ispovijest i kako Petar ne samo da vjeruje - on zna da je Isus Sin Božji. Možemo svi učiti od Petra i vidjeti kako doći do znanja - vjera rađa znanje!

O dođi, Stvorče, Duše Sveti!

*fra Ante Radoš*

## RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

**Nedjelja, 1. rujna 2024.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 8,30; Cerno 9,30; Rađišići – Kravnica 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; Zvirici 11; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

### PRIMANJE MISE ZA VAŠE POKOJNE

za mjesec listopada, studeni i prosinac započinjemo primati u ponedjeljak, 2. rujna u 7,30 sati u prostorijama župnog ureda.

### POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i našem zaštitniku.

### KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cijelo noćno do jutarnje sv. mise petkom u 7 sati. Do 22 sata je u novoj crkvi a onda u staroj crkvi. Preko noći potrebno je upisati se na popis koji će biti šavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo sazreli kao župna zajednica za trajno klanjanje.

### POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene sku-

pine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. Možete se i ostali priključiti.

### 365 DANA ZA GOSPODINA

Pozivamo vas da se pridružite novoj inicijativi u našoj župi Humac „365 dana za Gospodina“ u sklopu koje organiziramo lanac neprestane **molitve** i **posta** za duhovnu obnovu naše župe. Što radimo? Potrebno je da se **prijaviš** i jednom u mjesecu : **postiš** (pošt o kruhu i vodi, ako je moguće, a ako je vaš dan nedjelja onda učiniš djelo milosrđa) i **moliš** (molitva krunice ili pola sata klanjanja za župu), odlazak na **sv. misu** i prikazati je za župu. Prethodno ćete biti obaviješteni koji je vaš dan. Činimo to za bolesne, nemoćne starce, tolike ranjene obitelji, za mlade da ih Bog vrati k sebi, za oslobođenje od raznih ovisnosti, za djecu da odrastaju u milosti Božjoj a da Bog iskorijeni grijeh bogopsovke u našem narodu..

Bitan si i ti jer si dio naše župe. Što možeš učiniti?

**PRIJAVI SE POSTI I MOLI !!!!**

### HODOČAŠĆE LURD, FATIMA i SANTIAGO DE CAMPOSTELA (sv. Jakova) organiziramo 6. – 13. listopada 2024.

Prijave u župnom uredu i agenciji. Program imate na našoj web stranici i župnom uredu. Hodočašće je zaključeno. Hvala!



## NAŠI KRŠTENI

97. ANJA RADIĆ iz D. Radišića, kći Andrije i Monike r. Milićević. Kuma Ana Šego, a krštitelj fra Dario Dodig;
98. KLARA PALAC iz Hrašljana, kći Marka i Marije r. Perić. Kuma Ivana Penava, a krštitelj don Velimir Tomić;
99. NALA TOMIĆ iz Ljubuškog, kći Slobodana i Nade r. Bekavac. Kuma Sanda Vištica, a krštitelj don Velimir Tomić;
100. MICHAEL EREŠ iz Lenertea, sin Ante i Dubravke r. Gerić. Kum Josip Ereš, a krštitelj p. Mladen Mikulić;
101. IVAN ŠIMIĆ s Humca, sin Petra i Ive r. Vasilj. Kum Matej Vasilj, a krštitelj p. Mladen Mikulić;
102. GABRIJEL LUBURIĆ iz D. Radišića, sin Mirka i Katarine r. Crlić. Kum Robert Grbavac, a krštitelj fra Dario Dodig;
103. MARTIN MIKULIĆ iz Pregrađa, sin Mislava i Ivane r. Stojić. Kum Ljubo Odak, a krštitelj fra Dario Dodig;
104. REBEKA ČOTIĆ iz Lisica, kći Blage Petra i Gabriele r. Perić. Kuma Matea Nuić, a krštitelj fra Dario Dodig;
105. LARA MIHALJEVIĆ iz Njemačke, kći Davora i Tine r. Herceg. Kuma Martina Zelić, a krštitelj fra Dario Dodig;

## HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 26. 8.	– Melkizedek, Aleksandar, Branimir 2Sol 1,1-5.11b-12; Ps 96,1-5; Mt 23,13-22
Utorak, 27. 8.	– Sv. Monika; Cezarije, Anđelka, Amadeus, Bogoljub, Bogoljuba 2Sol 2,1-3a.14-17; Ps 96,10-13; Mt 23,23-26
Srijeda, 28. 8.	– Sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj 2Sol 3,6-10.16-18; Ps 128,1-2.4-5; Mt 23,27-32
Četvrtak, 29. 8.	– Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja Jr 1,17-19; Ps 71,1-6b.15ab.17; Mk 6,17-29;
Petak, 30. 8.	– Petar, Margarita, Didak 1Kor 1,17-25; Ps 33,1-2.4-5.10-11; Mt 25,1-13
Subota, 31. 8.	– Josip iz Arimateje i Nikodem; Rajmund, Paulin, Paulina 1Kor 1,26-31; Ps 33,12-13.18-21; Mt 25,14-30

## ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

### HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Priliježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970



106. ANTE PAVLOVIĆ iz Zagreba, sin Tina i Petre r. Aničić. Kum Ante Starčević, a krštitelj fra Dario Dodig;
107. DORIAN NIŽIĆ iz Lisice, sin Mateja i Petre r. Nižić. Kum Vedran Nižić, a krštitelj fra Dario Dodig;
108. MLADEN MAJIĆ iz Veljaka, sin Joze i Ružice r. Jaman. Kum Ivan Pavlović, a krštitelj fra Franjo Markić;
109. Marija Rupčić iz Geslingena, sin Vinka i Dragice r. Grizelj. Kuma Mirna Ilić, a krštitelj fra Franjo Markić;
110. MATEO ZOVKO iz Stuttgarta, sin Maria i Ene r. Jurić. Kum Josip Nosić, a krštitelj fra Franjo Markić;
111. NIKO PAVIČIĆ iz Njemačke, sin Josipa i Danijele r. Šimović. Kum Kristijan Medić, a krštitelj fra Ivan Landeka;
112. DAMJAN JURKOVIĆ iz Čapljine, sin Valentina i Anamarije r. Nosić. Kum Marin Miličević, a krštitelj fra Ivan Landeka;
113. IVA ILIĆ s Humca, kći Kristijana i Kate r. Miočević. Kuma Ivana Dominiković, a krštitelj fra Ivan Landeka;
114. MIA NIŽIĆ iz Zagreba, kći Milana i Biljane r. Čutuk. Kuma Gordana Brkić, a krštitelj fra Ivan Landeka;
115. MARIJA VEBER iz Ljubuškog, kći Stanka i Ivane r. Miloš. Kuma Marija Mihaljević, a krštitelj fra Ivan Landeka;
116. MATEO MAMIĆ iz Münchena, sin Antona i Klaudije r. Pree. Kum Mirko Medić, a krštitelj fra Dario Dodig;
117. LUCIJA PLANINIĆ iz Hrašljana, kći Veselka i Božane r. Međugorac. Kuma Matina Mišetić, a krštitelj fra Iko Skoko;
118. ANTE PEJČINOVIĆ s Humca, sin Domaoja i Ivane r. Rašić. Kum Ivan Odak, a krštitelj fra Iko Skoko.

## ČESTITAMO!



## NAŠI VJENČANI

69. MARIO SKOKO iz Širokog Brijega, sin Vinka i Nade r. Arapović  
NATHALIA BEATRIS HERRE-  
RA TRUHILLO iz Ciudad Merliot, kći Wilson Manuela i Ana Elizabeth  
Svjedoci Tihomir Čale i Erica Herrera, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
70. NIKOLA TOMO BANDUR iz Splita, sin Zorana i Nade r. Tumić  
DAJANA ČOLAK iz Ljubuškog, kći Ivana i Sandre r. Dedić  
Svjedoci Ivo Brkić i Ljubica Milož, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
71. MARIJO BOŽIĆ iz Vareša, sin Mihovila i Jelene r. Kolaković  
IVONA ŠIMOVIĆ iz Ljubuškoga, kći Ivica i Ružice r. Miloš  
Svjedoci Luka Tortoricei i Karla Šilić, a vjenčanju asistirao fra Svetozar Kraljević;

72. VLAHO ILIĆ sa Zvirića, sin Maria i Emilije r. Pehar  
DARIJA ŠALINOVIĆ iz Prologa, kći Krešimira i Ljiljane r. Vidović  
Svjedoci Stanko Pehar i Antonija Šalinović, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
73. FRANJO ŠIMUNOVIĆ iz Klobuka, sin Ante i Snježane r. Primorac  
ANA KRAJINPOVIĆ, kći Mate i Jelene r. Bokšić  
Svjedoci Vjekoslav Teo Rašić i Dorotea Ereš, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
74. JERKO JASAK iz Sovića, sin Stipe i Nade r. Vokić  
MARIJA MLINAREVIĆ iz Ljubuškog, kći Stanka i Mile r. Mlinarević  
Svjedoci Jure Grizelj i Martina Vuškšić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
75. MISLAV BLESIĆ iz Vinkovaca, sin Stjepana i Marije r. Božić  
MARTINA ĆORIĆ iz Radišića, kći Miroslava i Antonije r. Zlopaša  
Svjedoci Vedran Puljić i Doris Rodin, a vjenčanju asistirao fra Fran Ćorić;
76. ŽARKO MILIĆEVIĆ iz Basela, sin Jure i Mare r. Tokić  
LIDIJA LOVRINOVIĆ iz Winterhora, kći Marka i Jozefine r. Kvasina  
Svjedoci Dario Kukić i Radijana Rištić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
77. CVITAN STOJIĆ s Čerina, sin Pere i Marice r. Planinić  
HELENA VUČIĆ iz Freiburga, kći Nikole i Anice Odak  
Svjedoci Saša Stojić i Magdalena Kozina, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
78. ALBERT MILIĆEVIĆ iz Jonkopinga, sin Veselka i Ankice r. Milićević  
JOSIPA VRANKIĆ iz Čapljine, kći Milana i Vinke r. Rebac  
Svjedoci Marin Romić i Klaudija Luburić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
79. KRISTIPAN MARINOVIĆ iz Siedelfingena, sin Srećka i Angele r. Vidić  
LEE THERESEE SATZGER iz Stuttgarta, kći Uwe i Brigitt  
Svjedoci Tonči Grbavac i Pamela Epp, a vjenčanju asistirao fra Petar Ljubičić;
80. ANTON MAMIĆ iz Münchena, sin Marka i Zore r. Kević  
KLAUDIJA PRCE iz Domanovića, kći, Zvonke i Ljilje r. Bošković  
Svjedoci Mirko Medić i Ana Fržović, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
81. MARIO GADŽE s Hardomilja, sin Stanka i Ljilje r. Raguž  
MATEA ČOLAK iz Ljubuškog, kći Ivana i Sandre r. Dedić  
Svjedoci Ivan Milas i Kristina Planinić, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;

82. ZDRAVKO BORAS s Hardomilja, sin Ilije i Dragice r. Herceg  
MARINA POPOVIĆ iz Beograda, kći Miroljuba i Zore r. Vojnović  
Svjedoci Slavko Tomić i Jelena Petrović, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić;
83. IVAN MARKOVIĆ iz Heppenheima, sin Dragana i Željke r. Jurkič  
SILVIJA PRIMORAC iz Essena, kći Nedjeljka i Dragice r. Knezović  
Svjedoci Jakov Bukovac i Katarina Topalović, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
84. GABRIEL LUIĆ iz Stuttgarta, sin Bože i Snježane r. Čerdić  
IVA ALILOVIĆ iz Ljubuškog, kći Željka i Antonije r. Medić  
Svjedoci Tomislav Janjić i Lana Paradžik, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
85. EMANUEL GARIERI iz Feltkircha, sin Francesca i Izebela Maria r. Biederman  
MARTINA ČIČAK iz Linza, kći Ive i Katice r. Šekerija  
Svjedoci Michael Blochl i Julia Hein, a vjenčanju asistirao Rudolf Mioč (đakon);
86. MARIO ČUPIĆ iz Sivše, sin Ante i Ane r. Zovko  
KRISTINA STEFANIE DOKO iz Essena, kći Jakova i Snježane r. Pavrević  
Svjedoci Ernard Mehinović i Dajana Ivanović, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
87. STIPAN MIŠETIĆ iz Grabovnika, sin Tomislava i Anice r. Grbavac  
IVA RUPČIĆ s Hardomilja, kći Vlade i Zdravke r. Gagro  
Svjedoci Paul Mišetić i Ksenija Renić, a vjenčanju asistirao fra Franjo Markić;
88. LUKA KRALJEVIĆ iz Mokrog, sin Mire i Zdenke r. Matijević  
NIKOLINA BORAS iz Klobuka, kći Ivica i Luce r, Kolak  
Svjedoci Marko Bevanda i Gea Tolj, a vjenčanju asistirao fra Ante Kurtović;
89. MATE BEZER iz Metkovića, sin Mile i Željane r. Jerković  
MAGDALENA JURKOVIĆ iz Metkovića, kći Vinka i Nevenke r. Barišić  
Svjedoci Jakov Volarević i Marija Komšo, a vjenčanju asistirao fra Marko Bandić.

**SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!**



**NAŠI POKOJNI**

76. JOSIP MODRUŠIĆ (1941.) iz Pregrada, sin Ante i Danice r. Marjanović. Supruga Nada r. Mađar. Pokopan na gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Ante Vukoja;
77. VESNA BOTO (2006.) iz Hrašljana, kći Marka i Mirjane r. Kordić. Pokopana na groblju Vitaljina, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;



78. ANA PEHAR (1943.) iz Hrašljana, kći Bože Landeke i Ruže r. Mlinarević. Suprug Milan. Pokopana na Stajama, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;
79. MILE BOTO (1935.) iz Ljubuškog, sin Ante i Šime r. Kozina. Supruga Matija r. Ereš. Pokopan na gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka;
80. ANTE MARIĆ (1939.) iz Ljubuškog, sin Franje i Kate r. Primorac. Supruga Ljilja r. Vrankić. Pokopan na gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
81. SLAVICA PRIMORAC (1952.) iz Ljubuškog, kći Ante i Zlate r. Ivanković. Pokopana na groblju Jabuka, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig;
82. STJEPAN PARADŽIK (1943.) iz Njemačke, sin Mate i Mare r. Gašpar. Supruga Nevenka r. Matić. Pokopan na groblju Jabuka, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka;
83. ALEKSANDAR VUKOJEVIĆ (2003.) iz Austrije, sin Dragana i Klaudije. Pokopan na gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig.  
(Dogovorom svih župa iz Ljubuškoga sprovoda neće biti nedjeljom.  
Hvala na razumijevanju!)

**POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!**

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- JOSIP SUŠAC iz Cerna sin Pere i Lorka r. Bagavac
- ANTONELA TOMIĆ iz D. Radišića kći Blaža i Slavke r. Kežić
- KREŠIMIR BRADVICA iz Ljubuškoga sin Andrije i Smiljane r. Čavar
- PETRA STOJIC iz Buhova kći Jage i Tončike r. Perko
- MARKO KEŽIĆ s Humca sin Mije i Ankice r. Luburić
- PATRICIJA MILIČEVIĆ iz Otoka kći Bože i Grozdane r. Puljić

**SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!**

## DAROVATELJI ZA CRKVVU

Ljubuški: Dario Nosić, 50 KM; Monika Matić, 70 KM; Stanko Nižić, 30 KM; Milan Pavlak Stankov, 50 KM; Ante Markić Mile, 50 KM; Blaž Primorac, 100 KM; Drago Selak, 100 KM; Franjo Boras 10 KM; Ivan Ševo, 100 KM; Franjo Brkić, 20 E; Drago Boras, 50 KM; Dario Tokić Ivanov, 50 KM; Zrinko Prskalo, 100 E; Robert Alilović, 30 KM; Mirko Akmadžić, 100 KM; Ivan Kolobarić † Cvitana, 20 KM; Petar Rogić, 100 E; Zdravko Vujević Jure, 100 KM; Dragan Vujević, 50 KM; Marinko Tomić Marka, 50 KM; Željko Vujević † Mladena, 50 E; Ante Pavlović, 50 KM; Sando Mišetić Stjepana, 50 KM; Stojan Kolobarić, 30 KM; Pero, 100 KM; Mladenka Marić Mijina, 50 KM; Vlado Tolić, 50 KM; Zvonko Herceg Joze, 50 KM; Davor Markić Vinka, 100 KM;

**Ponedjeljak, 26. kolovoza 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Lenka Herceg za †† iz obitelji Pavlović</li> <li>- Dragica Ivanković za †† Ljilju, Slavka i njegove roditelje, braću i sestru</li> <li>- Dragica Ivanković za †† roditelje, sestru i roditelju Katu</li> <li>- Djeca za † Stjepana i ostale †† iz obitelji Bandur</li> <li>- Djeca za †† roditelje Milu i Anđu Ivanković</li> <li>- Drago za †† Blaža i Ivu Boto</li> <li>- Ljubica Boto za †† roditelje Ivana i Dragicu Brbor</li> <li>- Luka Nižić s obitelji za † oca Dragu</li> <li>- Jelena Lauc s obitelji za † oca Dragu</li> <li>- Vlado Boto za †† roditelje Blaža i Ivu i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Marijan Bunoza za † Ivana Hrستیća
Ljubuški, 18 sati	- Dražana Šimović za †† tetke Ljubicu i Katu Luburić, bake i djedove

**Utorak, 27. kolovoza 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Slavica Vasilj za † oca Matu</li> <li>- Sv. misa za sve †† sestru milosrdnice koje su djelovale u Ljubuškom</li> <li>- Rajko Nižić s obitelji za †† roditelje</li> <li>- Marija Jelavić s djecom za † strinu Milu Jelavić</li> <li>- Stojka Bilić za † muža Ivana i ostale ††</li> <li>- Stojka Bilić za †† roditelje Luku i Vidu Markotić i ostale ††</li> <li>- Cmilja Bule za † Dragana</li> <li>- Iva Alilović za † kćer Sanju Majstorović, muža Milana, roditelje, braću Križana, Leopolda, Teofila i Ljuju</li> </ul>
Humac, 19 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Jure Nižić za †† oca Jozu, sestru Ljiljanu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Djeca za † roditelje Jozu i Anicu Rašić i ostale ††

**Srijeda, 28. kolovoza 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dana Rašić za †† tetke Zoru, Vinku, tetke Milana i Branka</li> <li>- Djeca za †† Ljubicu i Rudu Tomić</li> <li>- Obitelj Čorić za †† roditelje Matu i Šimu i brata Željka</li> <li>- Slava Mandić za †† roditelje, sestru, braću i ostale ††</li> <li>- Vjera Bunoza za †† kćer Nataliju i supruga Krešu</li> <li>- Ante Čotić za †† roditelje Vicu i Slavku, tetki Ivu, sestru Katu i ostale ††</li> <li>- Ana Čotić za †† roditelje Antu i Mariju, brata Milana, Branku, Stipu i snahe Tonku i Danku i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Nada Madžar za † oca Pavu, svaka Branka i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Vesna Grbavac s djecom za †† Antu

**Četvrtak, 29. kolovoza 2024.**

Humac  
7 sati

- Ana Grbavac za †† supruga Dragu, oca Jozu, brata Antu i ostale ††
- Ljilja Dropuljić za † muža Nikolu i ostale ††
- Nela Čolak za † tetku Nadu
- Milenko i Dražan za †† roditelje Antu i Zoru i ostale ††
- Nada Pavlović za †† roditelje, brata Miju, sestre Maru, Ivu, Šimu i ostale †† iz obitelji Nižić
- Mila Škrobo za †† supruga Veselka, roditelje, sestru Ivu i zeta Mladena
- Ljubica Selak za † roditelje i brata Iću

Humac, 19 sati

- Obitelj Nevenka Šarca za †† roditelje Dragu i Katu, tetku Zoru i ostale ††

Ljubuški, 18 sati

- Vesna Medić za †† oca Stanka i majku Darinku

**Petak, 30. kolovoza 2024.**

Humac  
7 sati

- Obitelj za † Nedu Pavlović
- Mirjana Međugorac s djecom za † Branka i ostale †† iz obitelji Međugorac i Šarac
- Zora Kraljević za †† roditelje Stipu, Anicu Katu, sestru Dragicu Spajić i ostale ††
- Jozo i Neda Spajić za †† Stipu, Katu, Ružu i Stojana, brata Ivana, sestru Danu i ostale ††
- Drago Herceg za †† roditelje Ljubu i Dragicu i ostale †† iz obitelji Herceg i Boras
- Ivanka Herceg za †† roditelje Stipu i Anicu, sestru Dragicu i ostale †† iz obitelji Spajić i Hrستیć
- Dijana i Gojko Herceg za †† roditelje i Josipa

Humac, 19 sati

- Djeca za †† Mirka i Miru Alilović i ostale ††

Ljubuški, 18 sati

- Damir Dodig s obitelji za †† oca Stjepana, baku Anicu i djeda Matu

**Subota, 31. kolovoza 2024.**

Humac  
7 sati

- Ana Tomić za †† Anđelku, Ivu, Stanka i Milu
- Dušanka Herceg za †† iz obitelji Herceg i Vukojević
- Ljilja Čavar s djecom za † supruga Ivana i †† roditelje
- Danica Bošnjak za †† Dinka i sina Marina
- Toma Jurković za †† roditelje Blaža i Matiju
- Ruška Milas za †† roditelje Vinka i Zoru Skoko i ostale ††
- Milijan za † sina Antu Pandžića
- Mara Ilić za † tetku Katu

Humac, 19 sati

- Branka Vučić s obitelji za † majku Ivu

Ljubuški, 18 sati

- Zdenka Radić za † Marijana i ostale ††

Zdenko Grepo, 25 E; Petar Jurčić, 50 KM; Ante Markić, 100 KM; Tomislav Marić Ante, 100 KM; Tihomir Bradvica Stanka, 50 KM; Robert Bradvica, 20 E; Korhelije Bradvica Ante, 100 KM; Ljiljanka Brkić † Mije, 30 KM; Josip Brkić † Ivana, 100 KM; Slaven Marić, 100 KM; Veselko Vištica Vlade, 20 E; Matej Nižić † Jure, 50 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana, 50 KM; Zdravko Kežić Jozin, 50 KM; Ivan Pavlović Nikolin, 60 KM; Ante Radišić, 50 KM; Zlatan Vučić Stanka, 70 KM; Ivica Nosić Vice, 40 KM;  
(Nastavljat ćemo dalje objavljivati!)  
HVALA LIJEPA

### HUMAČKI GLASNIK

Ljubuški: Drago Selak, 20 KM; Teo Marić, 30 KM; Dario Pavlović, 30 KM; Dario Tokić Ivanov, 30 KM; Zrinko Prskalo, 40 KM; Mirko Akmadžić, 20 KM; Ivan Kolobarić † Cvitana, 20 KM; Petar Rogić, 10 E; Zdravko Vujević Jure, 10 E; Željko Vujević † Mladena, 30 KM; Pero, 10 KM; Mladenka Marić Mijina, 20 KM; Zvonko Herceg Joze, 20 KM; Davor Markić Vinka, 30 KM; Ante Markić, 30 KM; Tihomir Bradvica Stanka, 30 KM; Gordan Džajo, 20 KM; Eduard Džajo, 20 KM; Korhelije Bradvica Ante, 20 KM; Milenko Šimić, 10 KM; Josip Brkić † Ivana, 30 KM; Ranka Prlić ud. Stjepana, 30 KM; Zdravko Kežić Jozin, 20 KM; Ivan Pavlović Nikolin, 20 KM; Roberto Među-

gorac, 30 KM; Zlatan Vučić Stanka, 30 KM; Ivica Nosić Vice, 10 KM;  
(Nastavljat ćemo dalje objavljivati!)  
HVALA LIJEPA

### TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE HUMAC

4. – 8. studenoga 2024.

**HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA**  
Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

### SAKRAMENT SV. KRŠTENJA NAPOMENA I POUKA!!!

Dragi vjernici i mlade obitelji!

Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga, ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

**NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI  
U 11 SATI!!**